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Edelstahlmöbel

Einbau-Tellerstapler ERRV-230-320-640

- Reststück - neu
- Röhre aus Edelstahl mit einer Plattform, unbeheizt
- mit flexiblem Einstellmechanismus für Tellerdurchmesser bis 320
mm
- einstellbar durch 3 Verstellstangen
- fest fixierbar
- Zuladung max. 75 kg
- kipp- und verkantsicher geführt
- Ausgabehöhe verstellbar über Federn
- ~
- Art.Nr. 250000146
- Lagerort St. Pölten
EUR 269,-

Spülschrank 2 Becken 1200x700x850 mm

- gebraucht - ca. 5 Wochen in Betrieb
- Tisch vorbereitet mit 3-Lochbohrung für 1-Loch oder 2-
Locharmaturen
- 2 Becken 500/500/300 mm
- Schiebetüren
- B/T/H 1200/700/850 mm
- ~
- Art.Nr. 2260003032 - Mod. ELA7122V
- Lagerort St. Pölten
EUR 650,-

Arbeitsplatte 1280x700x50 mm

- gebraucht
- massive Ausführung
- Kante vorne abgerundet
- ~
- Art.Nr. 259999411
- Lagerort St.Pölten
EUR 195,-
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Arbeitsplatte 1170x700x40mm

- gebraucht
- ~
- Art. Nr. 269990300
- Lagerort St. Pölten
EUR 185,-

Wandbord 1040x200 mm

- gebraucht
- mit fixen Konsolen
- ~
- Art.Nr. 259999733
- Lagerort St. Pölten
EUR 35,-

Wandhängeschrank 600x400x600 mm

- Reststück
- Ausführung aus Chromnickelstahl
- Zwischenfach höhenverstellbar
- offen
- Sonderhöhe 600 mm
- ~
- Art.Nr.  800100403
- Lagerort St. Pölten
EUR 229,-
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Korbgestell/Tablettwagen fahrbar 800x580x1420 mm

- Reststück - gebraucht
- mit 3 Paar Schienen geneigt
- für GN 2/1 quer (nur für Behälter, nicht für Roste - Behälter optional)
- ~
- Art.Nr. 259999733
- Lagerort St.Pölten
EUR 299,-

Edelstahlbord 3300x350x100 mm

- Reststück - leichte Delle
- hochwertige, massive Ausführung mit 4 Stützen 145 mm
- ~
- Art. Nr. 259999733
- Lagerort St. Pölten
EUR 399,-

Bodenwanne 500x800 mm

- Reststück
- Bodenablauf 1-teilig
- Material 1.4301, Klasse L
Abmessung 300x300 mm
Einlauf 250x250 mm
- mit Schmutzfangkorb
- Ablauf senkrecht DN70
- Ablaufleistung ca. 3L/sec.
- ~
- Art.Nr. 269999992
- Lagerort St.Pölten
- EUR 399,-
- ~
- optional: Gitterrost
- EUR 149,-
EUR ab 399,-
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Arbeitsplatte 1140x300 mm

- gebraucht
- Wandhochzug 40 mm
- aus Chromnickelstahl
- ~
- Art.Nr. 259999733
- Lagerort St.Pölten
EUR 99,-

Handwaschbecken 400x385x122 mm

- Reststück
- zur Wandbefestigung
- ~
- Art.Nr. 250500010 - Mod. HW-40415V
- Lagerort St.Pölten
EUR 135,-

Arbeitsschrank Hygien H2

- Schauraumstück - leichte Produktionsfehler
- Schiebetüren
- 3 Laden GN 1/1 mit Sanfteinzug
- B/T/H 2000x700x850 mm
- ~
- Art.Nr. 134003011
- Lagerort St. Pölten
Symbolfoto
EUR 1.590,-
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Regalwagen 648x739x1641 mm

- Schauraumstück
- nur für Tabletts oder Roste geeignet
- mit 12 Paar extra breiten Auflageschienen
- ~
- Art.Nr. 121100153 - Mod. RW-180-1 BA
- Lagerort St.Pölten
EUR 690,-

Mikro-/Gerätebord 420x480x500 mm

- Reststück
- ~
- Art.Nr. 134002169
- Lagerort Wien
EUR 229,-

Gewürzbord 1170x200 mm

- Schauraumstück
- mit 6 Schütten
- B/T/H 1170/200 mm
- ~
- Art. Nr. 269999030
- Lagerort St. Pölten
EUR 399,-
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Müllsammelstelle 1450x510x800 mm

- Reststück
- aus Alu eloxiert
- vollständig auf drei Seiten geschlossen und
auf der langen Rückseite offen
- aus hygienischen Gründen ist der Boden offen
- Rollen mit Bremse DM 80mm
- 4 Kunststoffbehälter CR50 à 50L
- das Entleeren der Behälter erfolgt von der Rückseite
- ~
- Art.Nr. 239999222
- Lagerort St. Pölten
EUR 999,-

Durchgangsklappe 700x730x40mm

- Reststück mit Delle
- massive Ausführung
- nach unten zu öffnen
- ~
- Art.Nr. 259999561
- Lagerort St.Pölten
EUR 225,-

Wandhängeschrank 1200x400x660 mm

- Reststück
- offen mit Zwischenbord
- ~
- Art.Nr. 800100213 - Mod. AMPG-124
- Lagerort Spedition
EUR 279,-
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Spültisch 1700x700x850 mm

- Reststück
- Becken 500x400mm rechts
- mit Bodenbord
- Wandhochzug
- ~
- Art.Nr. 266002264 - Mod. ETV-A17D
- Lagerort St. Pölten
EUR 799,-

Gitterablage 2100x300x40 mm

- Reststück
- Gitterablage aus Chromnickelstahl
mit hinterer Spritzschutzkante
- inkl. Wandhalterung
- höhenverstellbar
- ~
- Art.Nr. 260009003 - Mod. PX-RG21
- Lagerort St. Pölten
EUR 299,-
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Spezial - CNS - Steher mit Laschen

- Reststück
- z.B. für Gläser
- Höhe 2350 mm / Durchmesser 60 mm
- Bodenplatte zum Anschrauben Durchmesser 180 mm
- mit Laschen, Abstand 10 mm (Set 2 Stk.)
- ~
- Art. Nr. 25999733
- Lagerort St. Pölten
EUR 150,-

Espressomaschinenwagen

- Messestück
- Kaffeesudlade mit Klopfstange
darunter Schrank offen
- Schrank mit Flügeltüren
- Seitenteile hochklappbar
- Abmessungen geschlossen 1100/700 mm
- Abmessungen geöffnet 2200/700/970
- ~
- Art.Nr. 500100249
- Lagerort St. Pölten
EUR 1.190,-
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Espressomaschinen

Green Plus 2 gr

- Vorführgerät - 2 Tage in Betrieb
- Espressomaschine
- Gehäuse aus Edelstahl
- Automatischer Wasserniveauregler
- Druckmesser mit Doppelanzeige
- 1 Heißwasserhahn
- eingebaute volumetrische Elektropumpe
- manuelle Kaffeedosierung
- 2 Inox-Dampfhähne
- Boiler 11 Liter
- 4,3kW
- B/T/H 765/530/560 mm
- ~
- Art.Nr. 290001035
- Lagerort St. Pölten
EUR 2.890,-

Kaffeesudladen

- massive hochwertige Ausführung in Chromnickelstahl
- Modell 500x520x150 mm - Gebrauchtgerät
- 1 Lade mit Klopfstange
- Art.Nr. 281005709
- Lagerort St. Pölten
- EUR 150,-
- ~
- Modell 600x520x150 mm - Vorführgerät / Modellwechsel
- 1 Lade mit Klopfstange
- Art.Nr. 259999315
- Lagerort St. Pölten
- EUR 270,-
EUR ab 150,-
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Classe 7 comp. 2 gr. tall

- Schauraumgerät / Modellwechsel
- Tall: für Becherhöhen bis 14,5 cm
- hochwertige Espressomaschine
- Anzeige für Pumpen - und Dampfdruck
- C-Lever: Dampferzeugung mit kleinem Handgriff
- 2 Dampfhähne, 1 Teewasserhahn
- automatische Dosierkontrolle
- Tassenwärmer
- Boiler 5L
- B/T/H 590/495/520 mm
- 230/400 V / 3,2 kW
- ~
- Art. Nr. 291001021
- Lagerort St. Pölten
EUR 3.390,-

Rancilio Baby 9 Illy Set Angebot

- Modellwechsel
- 1 Espressomaschine Rancilio Baby 9
- (funktioniert nur mit Original illy Kapseln)
- 2-gruppig, 2 programmierbare Kaffeewassermengen pro Gruppe,
- manuelle Taste, 1 Inox-Dampfhahn, 1 Heißwasserhahn, 4L-Tank,
- ohne Wasseranschluss
- B/T/H 550/413/367 mm - 230 V / 3,4 kW (1,1 kW)
- 1000 Portionen illy Kaffee
- (500 Single-Kapseln + 250 Doppel-Kapseln)
- ~
- Art.Nr. 291001036
- Lagerort St. Pölten, Spedition, Wien
EUR 1.490,-



Restposten - Kassa/Abholpreise in EUR exkl. 20% MwSt, lt. unseren AGB, Zwischenverkauf & Irrtum vorbehalten

Restposten - erstellt 11.07.2018 / Seite 11 von 77

Classe 11 USB 2 gr. I-Steam Weiß

- Schauraumgerät, gebraucht - ca. 1,5 Jahre in Betrieb
- hochwertige Espressomaschine der neuesten Generation
- Speziallackierung Weiß
- Multifunktions-Bordcomputer mit intuitiver Touch-Screen Steuerung
- 4-Tea: 4 verschiedene Teewassertemperaturen einstellbar
- I-Steam: automatischer Milchaufschäumer
- Cool-Touch: Dampfhahn mit „Cool-Touch“ gegen Verbrennungen
- C-Lever: Dampferzeugung mit kleinem Handgriff
- Easy Clean: automatisches Spülprogramm, LED Beleuchtung
- Boiler 11L
- B/T/H 800/600/540 mm
- 400V / 4,3kW
- ~
- Art.Nr.  291001039
- Lagerort St. Pölten
Symbolfoto
EUR 5.690,-

Kaffeemühle Zenith C

- Schauraumstück
- Gehäuse grau
- einfache und exakte Einstellung des Mahlgrades mittels
„Mikrometic-Regulierknopf“
- automatisches Nachmahlen über Kontaktschalter mit Zählwerk
- Edelstahlaufnahme für Siebträger (auf Anfrage für alle gängigen
Modelle erhältlich)
- flache Mahlscheiben DM 60 mm
- Bohnentrichterkapazität 1,2 kg
- Stundenleistung ca. 5,5 kg/h
- Umdrehungen 1330 rpm
- B/T/H 231/237/558 mm, 230 V / 0,28 kW
- ~
- Art. Nr. 330820105
- Lagerort Wien
EUR 399,-
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Espressomaschine Classe 11 USB XCelsius 3 gr, IST

- Schauraumgerät, gebraucht - ca. 1,5 Jahre in Betrieb
- hochwertige Espressomaschine der neuesten Generation
- Speziallackierung Schwarz
- mit dem Rancilio XCelsius-System lässt sich die
Kaffeebrühtemperatur dynamisch verändern
- Multifunktions-Bordcomputer mit intuitiver Touch-Screen Steuerung
- 4-Tea: 4 verschiedene Teewassertemperaturen einstellbar
- I-Steam: automatischer Milchaufschäumer
- Cool-Touch: Dampfhahn mit „Cool-Touch“ gegen Verbrennungen
- C-Lever: Dampferzeugung mit kleinem Handgriff
- Easy Clean: automatisches Spülprogramm, LED Beleuchtung
- B/T/H 1040/600/540 mm
- 400V / 5,4 kW
- ~
- Art.Nr. 291001035
- Lagerort Wien
EUR 7.490,-

Classe 9 USB 2 gr, IST

- Schauraumgerät / Modellwechsel
- hochwertige Espressomaschine
- Multifunktions-Bordcomputer mit Display
- 4-Tea: 4 verschiedene Teewassertemperaturen einstellbar
- C-Lever: Dampferzeugung mit kleinem Handgriff
- Easy Clean: automatisches Spülprogramm
- LED Beleuchtung
- mit I-Steam: automatischer Milchaufschäumer
- Boiler 11L
- 400V / 4,3kW
- B/T/H 750/540/523 mm
- ~
- Art.Nr. 291001094
- Lagerort Wien, Spedition
EUR 4.990,-
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Spezialfrischmahlmühle Mythos 220

- Schauraumgerät
- Frischmahlmühle - jede Portion wird frisch gemahlen für bestes
Aroma
- elektronische Steuerung für exakte Dosierung
- Zähler für Anzahl der Bezüge von Einzel- und Doppeltassen
- Dosierung für 3 Portionen einstellbar
- Präzisions-Titanmahlscheiben DM 75 mm
- Bohnentrichterkapazität 3,2 kg
- Stundenleistung ca. 15 kg/h
- B/T/H 188/429/595 mm
- 230V / 0,85kW
- ~
- Art. Nr. 330820100
- Lagerort Wien
EUR 1.099,-

Classe 11 USB 2g. I-Steam Tall Bronze

- Messegerät – bei 2 Messen in Betrieb
- Tall: für Becherhöhen bis 14,5 cm
- hochwertige Espressomaschine der neuesten Generation
- Speziallackierung Bronze
- mit dem Rancilio XCelsius-System lässt sich die
Kaffeebrühtemperatur dynamisch verändern
- Multifunktions-Bordcomputer mit intuitiver Touch-Screen-Steuerung
- 4-Tea: 4 verschiedene Teewassertemperaturen einstellbar
- I-Steam: automatischer Milchaufschäumer
- Cool-Touch: Dampfhahn mit „Cool-Touch“ gegen Verbrennungen
- C-Lever: Dampferzeugung mit kleinem Handgriff
- Easy Clean: automatisches Spülprogramm
- LED Beleuchtung
- Boiler 11L
- B/T/H 800/600/540 mm
- 400V / 4,3kW
- ~
- Art.Nr.  291001043
- Lagerort Spedition
EUR 5.990,-
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Thermik- Küche und Pizza

Glaskeramik-Einbaugrillplatte FTVE-60D

- Ausschnittmaße 592x592 mm
- mit Kabel, Klemmleiste, Schaltknebel, Kontrollleuchten,
Befestigungsbügel
- ohne Schalterblende
- Spritzschutz optional
- B/T/H 600/600/192 mm
- 400 V / 4 kW
- ~
- Reststück / Modellwechsel - Neugerät aus Altlagerbestand
- Art. Nr. 266001161 Gebrauchtgerät
- Lagerort St.Pölten
- EUR 599,--
- ~
- Reststück - Neugerät aus Altlagerbestand
- Art.Nr. 266001160
- Lagerort St. Pölten
- EUR 499,-
EUR ab 499,-

HOTWHIP MX-8230

- Schauraumgerät
Der Saucenmacher - die geniale Küchenhilfe
- zur Herstellung von frisch zubereiteten Saucen, Mousses oder luftig
leichter Zabaione
- einfach zu bedienen und zu reinigen
- aus Chromnickelstahl
- Max. Füllmenge 1 Liter
- 900 – 6000 U/min
- B/T/H 152/255/355 mm
- 230V / 0,35KW
- ~
- Art. Nr. 320801033
- Lagerort Wien
EUR 799,-
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Heißluftdämpfer C4 7x1/1

- Schauraumgerät / Aktionsmodell
- Heißluftdämpfer
- Frischdampferzeuger für höchste Dampfsättigung
- manuelle Regelelemente mit Programmiermöglichkeit
- automatisches Reinigungssystem
- Advanced Closed System
- Mehrpunkt-KTM
- Handbrause
- 7 Einschübe für GN 1/1
- 400V / 11kW
- B/T/H 875/792/786 mm
- ~
- Art.Nr. 206010915 - Mod. OEB-4ED 6.10 Easy Dial (Boiler+CC)
- Lagerort Spedition
EUR 5.490,-

Pizzaofen Cuppone Mod. MAX

- Gebrauchtgerät
- guter Zustand
- 1-etagig
- mit Sichtfenster
- digitale Regelung
- für 6 Pizzen Querformat
- Backkammer innen 1050x730 mm
- links Waschbecken angebaut
- inkl. Unterschrank 1500x1025x950 mm
- und Dunsthaube 1500x1335x360 mm
- Pizzaofen 1500x1020x435 mm
- 400 V / 7,8 kW
- ~
- Art.Nr. 320820180
- Lagerort St. Pölten
EUR 1.990,-

Sous Vide Kocher SVC-14

- Reststück
- Beckengröße 300x300x150mm
- Kapazität 14 Liter
- B/T/H 431x377x290mm, 230 V / 1,5 kW
- ~
- Art.Nr. 800300191
- Lagerort Spedition
EUR 1.299,-
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Tür rechts P-40D

- Modellwechsel / Schauraumgerät
- für Unterbau M-
- ~
- Art.Nr. 265003970
- Lagerort Spedition
EUR 65,-

Neutralelement mit Schublade EN7-4

- Modellwechsel / Reststück
- Ausführung Edelstahl
- Schublade GN 1/1, Tiefe 100 mm
- B/T/H 400/730/230 mm
- ~
- Art. Nr. 267002530
- Lagerort Spedition
EUR 195,-

Mikrowellenherd 18 L Garraum Modell NE-1643

- Schauraumstück
- Manuelle Bedienung über Drehknopf
- 3 Leistungsstufen, 2 Magnetrone
- Garraum Edelstahl B/T/H 330/310/175 mm
- B/T/H 422/508/337 mm
- Mikroleistung 1,6 kW, 230 V / 2,59 kW
- ~
- Art. Nr. 180904014
- Lagerort Wien
EUR 1.190,-
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Gas-Grillplatte gerillt - Serie 70 - FT7-4GR

- Reststück / Modellwechsel
- Hochwertige, massive Stahlgrillplatte mit gerillter Oberfläche
- Fettlade
- 1 Heizzone
- B/T/H 400/730/230 mm
- 6 kW Gasleistung
- ~
- Art.Nr. 267002523 - Mod. FT7-4GR
- Lagerort St. Pölten
EUR 790,-

Simmertopf 6l

- Gebrauchtgerät
- hochglänzend mit Deckel
- ~
- Art.Nr. 259999736
- Lagerort St. Pölten
EUR 49,-

Füllstück D80

- Reststück / Modellwechsel
- für Mareno Kochserie 600
- ~
- Art.Nr. 265003170
- Lagerort St.Pölten
EUR 45,-
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Friteusenkorb PITCO klein f. E-7

- Reststück
- Marke: Pitco Frialator
- sehr starke Ausführung
- Korbröße 335x165x150 mm
- ~
- Art. Nr. 325313001
- Lagerort St. Pölten
EUR 79,-

Thermosystem 1 - Suppenkessel

- Gebrauchtgerät
- nur wenige Monate in Betrieb
- Wassertopf emailliert DM 185mm
- Bai-Marie Behälter aus Edelstahl mit Deckel
- mit Energieregelung und Kontrolleuchte
- Inahlt 4,2 l
- B/T/H 265/265/245 mm
- 230V / 0,2kW
- ~
- Art. Nr. 500100372
- Lagerort  St. Pölten
EUR 99,-

Mikrowellenherd 1,8 kW - DEC-18E2

- Gebraucht
- kompaktes, leistungsstarkes Gerät für höchste Ansprüche
- Edelstahlgehäuse
- 11 Leistungsstufen
- Garraum B/T/H 330/305/171 mm
- B/T/H 425/578/343 mm
- Mikroleistung 1,8kW
- 230V / 2,9kW
- ~
- Art.Nr. 180903022
- Lagerort St. Pölten
EUR 690,-
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Einbauherd STI-S.IN-5 Gebrauchtgerät

- Gebrauchtgerät - ca. 1 Jahr in Betrieb
- leistungsstarkes Induktions-Einbaugerät
- 1 Kochzone
- Spule 220 mm rund
- B/T/H 384x384x226 mm
- 400V / 5kW
- ~
- Art.Nr. 269990228
- Lagerort St. Pölten
EUR 1.290,-

Gusseisenplatte XC7-PL

- Reststück
- glatt
- für 3,5 kW
- ~
- Art.Nr. 267002902
- Lagerort Spedition
EUR 69,--

2-Ladenstock XBV-C4

- Reststück wegen Modellwechsel
- 2 Schubladen für 400 mm Elemente
- GN 1/1-100 mm
- B/T/H 590/736/390 mm
- ~
- Art. Nr. 267001205
- Lagerort St. Pölten, Spedition
EUR 145,-
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Unterbau M-100

- Modellwechsel / Schauraumgerät
- 1 Zwischenwand
- B/T/H 1000/535/580 mm
- ~
- Art. Nr. 265003700
- Lagerort St. Pölten, Spedition
EUR 215,-

Kochblock 1300x850x900 mm

- Abverkauf wegen Schauraumumbau
- Elektro-Fritteuse 15 Liter
- 400 V / 15 kW (Mod. 8EF1/50)
- Große Kaltzone, 2 Körbe,
- Ölauffangbehälter
- Gas-Lavasteingrill 7KW
- (Mod. 8GLGUBO/40)
- Gasherd 10,5 KW (Mod. 8GHUBO/40)
- Gasbrenner 3,5 kW und
- Hochleistungszweikreisbrenner 7 kW,
- Gasherd mit Hygieneunterbau H3 mit
- Sickenprägungen GN-1/1,
- Sockelblende 3-seitig
- B/T/H 1300/850/900 mm
- ~
- Art.Nr. 150100101, 150100102, 150100103
- Lagerort Wien
EUR 7.990,-

Füllstück D40

- Reststück / Modellwechsel
- für Mareno Kochserie 600
- ~
- Art.Nr. 265003150
- Lagerort Wien
EUR 45,--
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Friteusenkorb XFR7-C

- Reststück
- Korbgröße 255x290x120 mm
- für Mareno Serie 700
- ~
- Art. Nr. 267004014
- Lagerort St. Pölten
EUR 49,-

Neutralelement mit Schublade EN9-6

- Modellwechsel / Schauraumstück
- Ausführung Edelstahl
- Schublade , Tiefe 100 mm
- B/T/H 600/900/230 mm
- ~
- Art. Nr. 268008213
- Lagerort St.Pölten
EUR 265,-

Thermohaube für Tellerbankettwagen

- Kommissionsverkauf - neuwertig
- Marke: Convotherm
Kontakt: Gerhard Ullner, 0676/830 813 04
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Firma Stölner
EUR 495,-
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Tischfritteuse 2x8 Liter (RFE-8D)

- Reststück
- Heizkörperblock komplett abnehmbar
- 2 Becken à 8 Liter
- 2 Körbe 128x320x145 mm
- B/T/H 400x600x445 mm
- 400V / 2x4,5kW
- ~
- Art.Nr.  700100645
- Lagerort Spedition, St. Pölten
EUR 595,-

Mikrowellenherd 44L - GN 1/1 Modell NE-3240

- Messegerät
- Bedienung über Drehknopf
- 4 Magnetrone und rotierende Hohlleiter für schnelle und
gleichmäßige Erhitzung
- 4 Leistungsstufen
- Garraum Edelstahl B/T/H 535/330/250mm
- B/T/H 650/526/471 mm
- Mikroleistung 3,2 kW
- Anschluss 400 V / 4,96 kW
- ~
- Art.Nr. 180904204
- Lagerort St.Pölten
EUR 2.550,-

Crepeplatte Gas ST/400FGTH

- Reststück / Modellwechsel
- emaillierte Gusseisenplatte für minimalen Fettaufwand
- Standard für Flaschengas Propan / Butan 50 mbar (Erdgasdüsen 20
mbar beigelegt)
- DM 400 mm, H 160 mm, 3,6 kW Gasleistung
- ~
- Art.Nr. 700100619
- Lagerort St.Pölten, Spedition
EUR 275,-
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Elektro Bain-Marie GN 1/1 (B7-4E)

- Modellwechsel / Schauraumgerät
- für GN 1/1 bis 150mm tief (ohne Behälter)
- ohne Füße, Anschlusslei´tung von unten
- B/T/H 400/730/230 mm
- 230 V / 1,8 kW
- ~
- Art. Nr. 266001252
- Lagerort St. Pölten
EUR 599,-

Fritteuse 10 Liter (NF7-4E10)

- Abverkauf / Modellwechsel
- 10-Liter Becken
- Heizkörper drehbar
- Ablauf nach unten
- Korb 175x300x105mm
- ohne Unterschrank (optional)
- B/T/H 400/730/230mm, 400 V / 9 kW
- ~
- Art.Nr. 265001552
- Lagerort Spedition
EUR 1.350,-

Gas-Friteuse 2x8 Liter (NF7-6G8 + NBV7-6)

- Gebrauchtgerät - ca. 2 Monate in Gebrauch
- inkl. Unterbau
- 2Becken für je 8 Liter
- 2 Körbe 200/350/110 mm
- eingestellt auf Erdgas (Flaschengasdüsen auf Wunsch)
- B/T/H 600/730/850 mm
- 14 kW Gasleistung
- ~
- Art.Nr. 265001563
- S/N MA020311482
- Lagerort St. Pölten
EUR 2.130,-
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Einbau-Warmhalteschublade 2L (BWH 70/2)

- Reststück
- zum Warmhalten von Speisen geeignet
- mit elektronischer Regelung
- Temperaturbereich 30-100°C
- 2 Laden für GN 1/1-150 quer
- 230V / 1,5kW
- B/T/H 700/450/450mm
- ~
- Art.Nr.  272000582
- Lagerort Spedition
EUR 2.890,-

Induktionsgrillplatte 5kW

- Vorführgerät
- Rekordschnelle Aufheizzeit
- gleichmäßige Hitzeverteilung
- geringe Abstrahlhitze durch spezielle Oberfläche
- stark reduzierter Stromverbrauch
- B/T/H 531/446/198 mm - 230 V / 5 kW
- ~
- Art.Nr. 269990112 - Mod. STI-S.GRL-5
- Lagerort Spedition
EUR 2.990,-

Untergestell für OES-4 6.10/10.10

- Schauraum-/Vorführgerät
- 3-seitig geschlossen
- mit 14 Paar Einschüben
- ~
- Art.Nr. 3251508
- Lagerort St. Pölten, Wien
EUR 759,-
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Neutralelement mit Schublade EN7-2

- Modellwechsel / Schauraumstück
- Ausführung Edelstahl
- Schublade, Tiefe 100 mm
- B/T/H 200/730/230 mm
- ~
- Art. Nr. 267002580
- Lagerort St. Pölten
EUR 175,-

GasBain-Marie GN 1/1+1/2 (BMG-60)

- Modellwechsel - leichte Delle rechts vorne
- Wanne 420x510 mm, für GN-Behälter 150mm
- Thermostat einstellbar von 30-90°C
- inkl. Düsen für Erd- und Flaschengas
- B/T/H 600/650/295 mm / 3,5 kw Gasleistung
- ~
- Art. Nr. 265002660
- Lagerort St. Pölten
EUR 635,-

Toaster Salamander BAR-1000

- Schauraumgerät
- extrem schnell durch Infrarot-Quarzheizröhren
- Wahlschalter für Heizzonen
- Kochzone 350x240 mm
- B/T/H 450/285/305 mm
- 230 V / 2 kW
- ~
- Art. Nr.700100627 - Mod. BAR-1000
- Lagerort Spedition
EUR 193,-
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Nudelkocher BUKKTT

- Gebrauchtgerät/Vermittlung
- Bj. 2011 - Gerät nur 2 mal verwendet
- S/N 138654
- 400V / 7kW
- ~
- VB: EUR 1.599,-
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt vom
Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung oder
Verpflichtung durch Firma Stölner
Kontakt: Herr Dudek  0699-13 00 53 35
EUR 1.599,-

Back-/Frittierkorb 1/1-40

- Reststücke
- ~
- Art.Nr. 206021000
- Lagerort St.Pölten, Wien
EUR 65,-

Friteusenkorb FRI 12

- Reststück
- Korbgröße 235x275x105 mm
- ~
- Art. Nr. 265001598
- Lagerort St. Pölten, Spedition
EUR 47,-
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Gussrost für Gasherd

- Reststück
- B/T 394/370 mm
- ~
- Art.Nr. 259999734
- Lagerort St. Pölten
EUR 25,-

Nachowärmer

- Reststück
- Edelstahl
- beheizte Bodenplatte
- Kunststoffscheiben
- für ca. 4,5 kg Nachos
- 230V / 90W
- B/T/H 390/320/600 mm
- ~
- Art.Nr. 322001011
- Lagerort St. Pölten
EUR 675,-

Lavasteingrill - Serie 90 - NG9-8G

- Reststück / Modellwechsel
- 2 Heizzonen
- massive Gussroste (4-teilig)
- Piezozünder
- ausziehbare Fettauffang- und Wasserschale
- Standard Erdgas (Flaschengasdüsen beigelegt)
- B/T/H 800/900/870 mm -
- Gasleistung 22 kW
- ~
- Art.Nr. 265001351 - Mod. NG9-8G
- Lagerort Spedition
EUR 2.650,-



Restposten - Kassa/Abholpreise in EUR exkl. 20% MwSt, lt. unseren AGB, Zwischenverkauf & Irrtum vorbehalten

Restposten - erstellt 11.07.2018 / Seite 28 von 77

Elektro-Multibräter NVB7-6E

- Vorführgerät
- Wanne 100 mm tief aus plankpoliertem Edelstahl
- Innenmaße: 520x480 mm
- 2 Heizzonen
- inkl. Unterbau samt Tür
- unteres Fach mit Entleerungsvorrichtung
- abgerundete Kanten zur leichten Reinigung
- 600x730x870 mm
- 400 V / 8,1 kW
- ~
- Art.Nr. 267001233
- Lagerort St. Pölten
EUR 2.450,-

Tür links P-40S

- Modellwechsel / Schauraumgerät
- für Unterbau M-
- links angeschlagen
- ~
- Art.Nr. 265003971
- Lagerort St. Pölten, Spedition, Wien
EUR 65,-

Neutralelement mit Schublade EN7-6

- Modellwechsel / Reststück
- Ausführung Edelstahl
- Schublade, Tiefe 100 mm
- B/T/H 600/730/230 mm
- ~
- Art. Nr. 267002540
- Lagerort Spedition
EUR 255,-
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Elektro Bain-Marie GN 2/1 (B7-8E)

- Modellwechsel / Reststück
- für GN 2/1 bis 150 mm tief (ohne Behälter)
- B/T/H 800/730/230mm, 400 V / 5,4 kW
- ~
- Art.Nr. 266001261
- Lagerort Spedition
EUR 775,-

Untergestell 8x GN 1/1 / 7x GN 1/1

- Schauraumstück / Modellwechsel
- für Lainox STHD-5 oder STHD-7
- ~
- B/T/H 830/585/850 mm
- Art.Nr. 206010573 - Mod. 8x1/1
- Lagerort St. Pölten
- ~
- B/T/H 830/585/750 mm
- Art.Nr. 206010579 - Mod. 7x1/1
- Lagerort St. Pölten
EUR 399,-

Chinaherd Casta 19kW

- Schauraumgerät
- Chinaherd mit 2 Brenner à 9,5 kW
- Verstärkte Herdfläche - 2,5 mm
- WOK-Stützringe
- offener Unterbau mit Boden
- herausziehbare Fettauffangschalen
- B/T/H 1000/700/850 mm, 19kW Gasleistung
- ~
- Art.Nr. 271001112
- Lagerort Wien
EUR 1.870,-
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Bain-Marie für GN 1/1-150

- Reststück  / Schauraumgerät
- hochwertige Ausführung
- mit Ablaufhahn
- für Behältertiefe 150 mm (ohne Behälter)
- 230V / 1,2kW
- ~
- Art.Nr. 264000121- Mod. 00-00323
- Lagerort Wien
EUR 129,-

Klemmsteg CG-N

- Reststück / Modellwechsel
- für Kochserie Mareno 600
- ~
- Art.Nr. 265003040
- Lagerort St.Pölten, Wien, Spedition
EUR 14,-

Glaskeramik-Einbaugrillplatte FTVE-40D

- Reststück / Modellwechsel - Neugerät aus Altlagerbestand
- mit Kabel, Klemmleiste, Schaltknebel, Kontrollleuchten,
Befestigungsbügel
- ohne Schalterblende
- Spritzschutz optional
- Ausschnittmaße 392x592 mm
- B/T/H 400/600/192 mm
- 230 V / 2 kW
- ~
- Art. Nr. 266001150
- Lagerort St. Pölten
EUR 499,-
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Pizzaofen 2-etagig (TZ425-2M)

- Schauraumgerät
- Zwei Thermostate bis zu 450°C für getrennte Steuerung der Ober-
und Unterhitze/Backkammer
- Backkammerboden aus speziellem Schamott
- Innenbeleuchtung
- Backkammer 520x520x160 mm
- B/T/H 802/664/700 mm
- 400 V / 8 kW
- ~
- Art.Nr. 320820143 - Mod. TZ425-2M
- Lagerort St.Pölten
EUR 1.290,-

Bain-Marie OSB 1/2-150

- Gebrauchtgerät
- nur einige Monate in Betrieb
- B/T/H 320x260x270 mm
- 230V / 1kW
- ~
- Art. Nr. 500100371
- S/N: B1375
- Lagerort St. Pölten
EUR 99,-

Spezialgrill

- Gebrauchtgerät - ca. 1 Jahr in Betrieb
- Bratfläche 400x300mm
- 3x 400 V / 4,4 kW
- B/T/H 460/480/790 mm
- ~
- Mod. GS750
- Lagerort St. Pölten
Achtung: das ist nur eine Vermittlung – die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner.
EUR 1.590,-
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Neutralelement PL-60

- Schublade mit Kunststoffeinsatz 150mm tielf
(nahrungsmittelgeeignet)
- B/T/H 600/600/295mm
- ~
- Art.Nr. 265001030
- ~
- Modellwechsel / Schauraumgerät
- Lagerort St. Pölten
- EUR 265,-
- ~
- Modellwechsel / Reststück
- Lagerort Spedition
- EUR 285,-
EUR ab 265,-

Türe XBV-P6

- Reststück wegen Modellwechsel
- für 600 mm Elemente
- B/T/H 590/736/390 mm
- ~
- Art. Nr. 267001208
- Lagerort Spedition
EUR 90,-

Unterbau M-80

- Reststück/Schauraum
- 1 Zwischenwand
- B/T/H 800/535/580 mm
- ~
- Art. Nr. 265003690
- Lagerort St. Pölten, Spedition
EUR 195,-
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Küchenblock 2200x900x900mm

- Abverkauf wegen Schauraumumbau
- Hochwertige massive Ausführung mit Hygieneunterbau
- bestehend aus:
- Gasherd, 29 kW, 4 Brenner
fugenlos in die Arbeitsplatte eingeschweißt
3x6kW, 1x10kW,
- Wassersäule mittig montiert
- Multibräter 400V / 8,1kW
- Wanne 520x480x85 mm - mit Ablauf
- B/T/H 2200x900x900 mm
- ~
- Art.Nr. 259999468
- Lagerort St. Pölten
EUR 6.990,-

Ölauffangwanne

- Schauraumstück
- mit Ablassöffnung und Haltegriff
- Chromnickelstahl
- B/T/H 330x430x240 mm
- ~
- Art.Nr. 259999736
- Lagerort St. Pölten
EUR 87,-

Füllstück D60

- Reststück / Modellwechsel
- für Mareno Kochserie 600
- ~
- Art.Nr. 265003160
- Lagerort St.Pölten, Spedition
EUR 45,-
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Untergestell f. Heißluftdämpfer OES 6.10 / 10.10

- offen
- für 7 Einschübe GN 1/1
- Bodenbord
- B/T/H 805/700/625mm
- ~
- Art. Nr. 206010601
- Lagerort St.Pölten, Spedition
EUR 339,-

Untergestell für Convotherm Mini

- Reststück
- mit Bodenbord
- B/T/H 475/515/900 mm
- ~
- Art.Nr. 259999462
- Lagerort St.Pölten
EUR 299,-

Tellerbankettwagen

- Kommissionsverkauf - neuwertig, 2 Stk. verfügbar
- Marke: Convotherm für 61 Teller
Kontakt: Gerhard Ullner, 0676/830 813 04
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner
EUR 950,-
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Waffeleisen GES-80

- Aktion
- zur Herstellung von Waffeln auf Sticks
- jeweils 4 Sticks à 145x38mm
- Backplatte aus Guss
- B/T/H 305/440/230 mm
- 230V / 1,6kW
- ~
- Art.Nr. 700100642
- Lagerort Wien
- EUR 547,-
- ~
- Sticks zu Waffeleisen (500 Stück)
- EUR 35,-
EUR ab 547,-

Stand Bain-Marie GN 1/1+1/3 (NB9-4E)

- Gebrauchtgerät – ca. 2-3 Jahre in Betrieb
- Marke: Mareno
- hochwertige Ausführung
- Wanne mit doppeltem Boden - Heizung außerhalb
- für Behältertiefe 150 mm (ohne Behälter),
- inkl. Unterschrank
- B/T/H 400/900/850 mm
- 230V / 1,8kW
- ~
- Art.Nr. 291001047
- Lagerort St. Pölten
EUR 890,-

Unterbau NBV7-4

- Leichter Transportschaden / Delle
- passend für Mareno Serie 70
- B/T/H 400/670/620 mm
- ~
- Art.Nr. 269008810
- Lagerort Spedition
EUR 249,-
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Doppel-Kontaktgrill A150672

- Schauraumstück - kurz in Betrieb
- obere Grillplatten je 215x215mm
- untere Grillplatte 470x230mm
- 2 getrennte Thermostate
- Grillplatten glatt
- B/T/H 570x370x200mm
- 230V / 3,6kW
- ~
- Art.Nr. 700300583
- Lagerort Wien
EUR 349,-

Gasbackofen GN 2/1 - BF7-8G

- Abverkauf / Modellwechsel
- mit Gitterrost GN 2/1 (520x650 mm)
- Sicherheitsthermostatventil
- Innenhöhe 305 mm
- B/T/H 800/730/670mm, Gasleistung 8 kW
- ~
- Art.Nr. 267001159
- Lagerort Spedition
EUR 1090,--

Gas Bain-Marie GN 1/1 (B7-4G)

- Modellwechsel / Reststück
- für GN 1/1 bis 150 mm tief (ohne Behälter)
- ohne Füße, Anschlussleitung von unten
- B/T/H 400/730/230 mm, 3 kW Gasleistung
- ~
- Art. Nr. 266001253
- Lagerort Spedition
EUR 585,-
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Standfritteuse 8 Liter (FRS-35E7)

- Gebrauchtgerät, nur einige Monate in Verwendung
- Heizkörper hochklappbar
- Kaltzone für höhere Fetthaltbarkeit
- Fettablasshahn nach unten
- mit Auffangwanne
- 1 Korb 215x295x120 mm
- 8 Liter Becken
- B/T/H 350/700/380 mm, 400 V / 10,5 kW
- ~
- Art.Nr. 265001656
- S/N: 31010454
- Lagerort St.Pölten
EUR 990,-

Türe XBV-P4

- Reststück wegen Modellwechsel
- für 400 und 800 mm Elemente
- B/T/H 395/736/390 mm
- ~
- Art. Nr. 267001207
- Lagerort St. Pölten, Spedition
EUR 85,-

Einbau-Gasherd 14kW - PCGD-61L

- Reststück - Neugerät aus Lageraltbestand
- original verpackt
- 4 Brenner à 3,5 kW
- Ausschnittmaß 592x592 mm
- B/T/H ca. 600/600/250
- ~
- Art. Nr. 266001421 - Mod. PCGD-61L
- Lagerort St. Pölten
EUR 550,-
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Gas-Friteuse 2x8Liter (NF7-6G8)

- Gebrauchtgerät - 4 Monate in Gebrauch
- ohne Unterbau (Unterbau wegen Fettablasshahn nach unten
erforderlich)
- 2x 8-Liter-Frittierbecken
- 2 Körbe 200x350x110 mm
- eingestellt auf Erdgas (Flaschengasdüsen auf Wunsch)
- B/T/H 600/730/250 mm
- 14 kW Gasleistung
- ~
- Art.Nr. 265001564
- S/N MA02085096
- Lagerort St. Pölten
EUR 1.850,-

Kontaktgrill Panini DR - oben und unten gerillt

- Reststück / Modellwechsel
- Hochwertige Gussgrillplatten
- Grillfläche oben und unten gerillt
- Grillfläche 2x 360x240 mm
- B/T/H 835/385/220 mm
- 380V / 6kW
- ~
- Art.Nr. 700100647
- Lagerort Spedition
EUR 699,-

Induktionskochblock EKU

- Gebraucht – ca. 1 Jahr in Betrieb
- Hochwertige, massive, leistungsstarke Ausführung
- 3x Induktions – Wok-Kochstellen 3x5 kW
- 1x Induktionskochfeld 7 kW 350x350 mm
- Komplettanschlusswert 22 kW
- B/T/H 2000/750/850 mm
- ~
- Art.Nr. 272000593
- Lagerort St.Pölten
EUR 7.490,-



Restposten - Kassa/Abholpreise in EUR exkl. 20% MwSt, lt. unseren AGB, Zwischenverkauf & Irrtum vorbehalten

Restposten - erstellt 11.07.2018 / Seite 39 von 77

2-Ladenstock CS-40/60

- Modellwechsel / Schauraumgerät
- für Unterbau M-
- ~
- Art.Nr. 265004040/42
- Lagerort St. Pölten
EUR 199,-

Friteusenkorbpaar halb XFR7-C2

- Reststück
- Set bestehend aus 2 Körben
- Korbgröße 120x290x102 mm
- für Mareno Serie 700
- ~
- Art. Nr. 267004012
- Lagerort St. Pölten, Spedition
EUR 55,-

Unterbau BV9-8

- Modellwechsel / Schauraumgerät
- passend für Auftischgeräte der Serie 900 von Mareno
- B/T/H 800/830/670 mm
- ~
- Art. Nr. 267001302
- Lagerort St. Pölten
EUR 189,-
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Tischfritteuse GGM

- Gebrauchtgerät - Vermittlungsverkauf
- 2 Becken
- B/T/H 600/650/320 mm
- 400V / 9kW
- ~
- Lagerort St. Pölten - Mod. D-DZ-600NW
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Vepflichtung durch Firma Stölner
EUR 599,-

Back-/Frittierkorb 2/3-40

- Reststücke
- ~
- Art.Nr. 206021001
- Lagerort St.Pölten
EUR 49,--

Friteusenkorb halb 110x390x25

- Reststück
- Korbgröße 110x390x25 mm
- ~
- Art. Nr. 265001599
- Lagerort St. Pölten
EUR 39,-
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Gussrost NGP7G

- Abverkauf
- optional passend für Mareno Gasherde Serie 70
- B/T 394/285 mm
- ~
- Art.Nr. 268001059
- Lagerort St. Pölten
EUR 57,-

Salamander X-Fast (QSEF-1)

- Schauraumgerät
- extrem schnell und leistungsstark
- spezielle Heizröhren im Oberteil - Betriebsbereitschaft in ca. 20 sec
- Heizzone 380/390 mm
- B/T/H 540/420/390 mm 
- 230 V / 2 kW
- ~
- Art.Nr. 265001655 - Mod. QSEF-1
- Lagerort Wien, Spedition
EUR 619,-

Induktionswok 8kW

- Schauraumgerät
- Wokspule 270 mm, 1 Fühler zentral
- B/T/H 380/440/200 mm
- 400 V / 8 kW
- ~
- Art. Nr. 269990153
- Lagerort St. Pölten, Spedition
EUR 2.090,-

Glaskeramikherd NV7-8EC

- Schauraumgerät
- ohne Unterbau
- Glaskeramikkochfeld mit 4 runden Heizzonen 220 mm á 2,5 kW
- 800x730x250 mm
- 400 V / 10 kW
- ~
- Art.Nr. 267001227
- Lagerort St. Pölten
EUR 2.170,-



Restposten - Kassa/Abholpreise in EUR exkl. 20% MwSt, lt. unseren AGB, Zwischenverkauf & Irrtum vorbehalten

Restposten - erstellt 11.07.2018 / Seite 42 von 77

Tür links P-60S

- Modellwechsel / Schauraumgerät
- Tür für Unterbau M-
- ~
- Art.Nr. 265003981
- Lagerort St. Pölten, Spedition
EUR 75,-

Neutralelement mit Schublade EN7-8

- Modellwechsel / Reststück
- Ausführung Edelstahl
- Schublade GN 1/1, Tiefe 100 mm
- B/T/H 800/730/230 mm
- ~
- Art. Nr. 267002550
- Lagerort Spedition
EUR 265,-

Gastronormbehälter 1/3-100 mit Griffen

- Reststücke
- schwere Ausführung
- ~
- Art. Nr. 325800066
- Lagerort St. Pölten
EUR 19,-
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Einbaufritteuse 17 Liter (BFEM40)

- Reststück
- Marke Berner
- verstärkte Heizung
- Beheizung durch im Becken schwenkbare Heizkörper
- Fettablaufbehälter
- Becken für17 Liter
- Korb 290x300x120mm
- 400 V / 16,5 kW
- B/T 400/600mm
- ~
- Art.Nr. 272000537
- Lagerort St.Pölten
EUR 1.970,-
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Kühltechnik

Milchkühler GTI (Minikühlschrank)

- Messegerät
- ohne Gewährleistung - im Preis abgegolten
- zur Frischhaltung von max. 8L Milch (4+4)
- Ausführung aus Edelstahl
- Aufbewahrungstemperatur ca. 5°C
- B/T/H 220/350/320 mm, 230 V
- ~
- Art. Nr. 280802150
- Lagerort St.Pölten
EUR 260,-

Eiswüfler E21

- Gebrauchtgerät
- Gerät bis zum Schluss gearbeitet
- nicht funktionsfähig
- ohne Gewährleistung
- Hohleiskegel
- Produktion/24 Stungen 21 kg
- Eiswürfel pro Zyklus 15
- Inhalt Eisvorratsbehälter 7 kg
- Luftkühlung
- B/T/H 340x545x690 mm
- ~
- Art.Nr. 165030207
- Lagerort St. Pölten
Symbolfoto
EUR 150,-
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Kühlschrank STK-201

- Aktion
- Gehäuse Chromnickelstahl
- 6 höhenverstellbare Roste
- 6xGN2/1 - 650x530 mm
- Temperaturbereich ca. +1 bis + 15°C
- 50 mm Isolierung
- 647 Liter
- EEKl. D
- Energieverbrauch 828 kWh/Jahr
- Nettoinhalt 499l
- Klimaklasse 5
- B/T/H 750/750/2064 mm
- 230V / 0,15kW
- ~
- Art.Nr. 330010001
- Lagerort Spedition, Wien
EUR 1.190,-

Bäckernorm-Kühlpult

- Reststück
- komplett aus Chromnickelstahl
- 1-türig
- mit Installationsfach
- Verdampfer verrohrt
- ohne Regler
- inkl. Einspritzvetil
- für 5 Einschübe 400x600mm
- inkl. Sockelblende vorne und rechts
- Korpushöhe 760mm
- B/T/H 785x760x860mm
- ~
- Art.Nr. 239999223
- Lagerort St. Pölten
EUR 1.690,-
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GN-Kühlpult Kombination bestehend aus 3T + 4L

- Gebraucht - ca. 2 Monate in Verwendung
- sehr hochwertige, massiv ausgeführte Ware
- mit 3 Türen mit Einschubwinkel GN 1/1
- in der Abdeckung Ausschnitt für 6 Stk. GN 1/3
- steckerfertig mit verstärktem Aggregat, zum Anschließen des
zweiten GN-Kühlpultes mit 4 Laden
- der Zusammenschluss der bein Kühlpulte kann über vorhandene
Steckkupplungen erfolgen oder auch durch Kältetechniker fix
zusammengeschlossen weren
- getrennte Temperaturregelung für jedes Pult
- Aggregatfach links/Leitungen zum Zusammenschluss rechts
ausgeführt
- B/TH 1730/660/845mm (Höhe inkl. Füße 135mm)
-  4 Laden für GN 1/1-200 mit starken Auszügen
- Leitungen links ausgeführt, zum Anschluss an das Aggregat des
GN-Kühlpults mit 3 Türen
- B/T/H 880/660/845mm (Höhe inkl. Füße 135mm)
- ~
- Art.Nr. 380800633
- Lagerort St. Pölten
EUR 4.890,-

Unterbau-Kühlschrank UIK-1424

- Schauraumstück
- 3 Glasablageflächen im Kühlteil (2 davon verstellbar und 1 teilbar)
- je 1 Stk. Flaschenabsteller, ganzer Konservenabsteller, Obst-
/Gemüseschale,
- Festtür, Anschlag rechts wechselbar
- Farbe Weiß
- EEKl. A++
- Energieverbrauch 137 kWh/Jahr
- Nettoinhalt 97L
- Innen B/T/H 597/550/820-869 mm
- Außen B/T/H 600/550/820-870 mm
- ~
- Art. Nr. 330010142
- Lagerort St. Pölten
EUR 499,-
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Wandkühlung Cronus 1450 FVD L-C

- Reststück
- Innen und außen schwarz
- vorbereitet für externe Kühlung
- Seitenwände "Panorama" aus Isolierglas
- Umluftkühlung
- elektronische Steuerung
- automatische Abtauung
- 4 Zwischenglasetagen
- elektrisches Nachtrollo (Aluminium) mit Motor und Schlüsselschalter
- Innenbeleuchtung oben LED
- Temperaturbereich ca. +2°C / +4°C
- 230V / 1,52kW
- B/T/H 1512/665/2112mm
- ~
- Art.Nr. 390700803
- Lagerort Spedition
Symbolfoto
EUR 2.470,-

Kühlvitrine Hera Multiuse SB-VCR

- Vorführgerät
- Stille Kühlung der Ausstellungsfläche
- Ausstellungsfläche Chromnickelstahl
- Zwischenglasetagere nicht gekühlt
- Frontscheibe gebogen
- Innenbeleuchtung
- breite hintere Arbeitsfläche Naturstein weiß/grau
- Frontdekor grün
- 230V
- B/T/H 1050/1034/740 mm
- ~
- Art.Nr. 390700642 - S/N: 16001887
- Lagerort St. Pölten
EUR 1.190,-

Buffetanlage Hot & Cold 6400x1800 mm

- Gebrauchtgerät – ca. 1 Jahr in Betrieb
- guter Zustand
- mit 2 Stk. Kühlwannen 300 W Ideal EBS 5/1-E
- mit 4 Stk. Bain-Marie 5kW Scholl VK-002195m
- Hustenschutz
- LED-Beleuchtung
- komplett mit Holzunterbau Nussfarben
- ~
- Art.Nr. 272000592
EUR 9.900,-
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Getränkekühlpult ST/GKP 4L rechts

- Modellwechsel/Schauraumstück - kurzer Messebetrieb
- mit 4 gekühlten Flaschenladen
- Front und Innenraum komplett in CRNi 4301; Innenkanten des
Pultes gerundet, Seiten und Rückwand aus Cr-Stahl
- steckerfertig
- hochwertige Isolation
- Magnetdichtungen bei Laden ohne Werkzeug wechselbar
- Ladenfronten mit ergonomischen Griffleisten
- 3mm Chromnickelstahlauszüge bei Laden
- beschichteter Hochleistungsverdampfer
- Umluftkühlung
- digitale Steuerung
- Tauwasserverdunstung
- Kältemittel R134A
- inkl. Arbeitsplatte
- Flaschenladen: unten hoch, oben niedrig
- Aggregatfach rechts
- Flaschenkühlwanne mit Abfluss
- 1570x680x850mm
- 230V
- ~
- Art.Nr. 380800232
- Lagerort St. Pölten
EUR 3.590,-
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Küche und Bargeräte neutral

Orangenpresse 'Oranfresh'

- Schauraumgerät, Modellwechsel
- speziell für gewerbliche Unternehmen mit größerem Bedarf
- hohe Qualität, Robustheit und Zuverlässigkeit
- patentierte "Zitrus-Extraktor"Presseinheit - Bitterstoffe aus der
Orangenschale werden weitgehend vom Saft getrennt
- bis zu 21 Orangen/min.
- Fruchtgröße 60-82 mm DM
- automatischer Vorratsbehälter für ca. 5-7 kg Orangen
- B/T/H 260/560/710 mm
- 230V / 0,20kW
- ~
- Lagerort Spedition
- Art.Nr. 136300140 - Mod. Orangenius mit Hopper -
Abverkauf Modellwechsel
- EUR 2.390,-
 
- Lagerort S. Pölten
- Art.Nr. 136300140 - Mod. Orangenius mit Hopper - Schauraum
Modellwechsel
- EUR 2.190,-
EUR ab EUR 2.190,-

SV-410 S Vakuumverpackungsmaschine

- Schauraumgerät / Modellwechsel
- alle Funktionen werden durch einen leicht
programmierbaren Mikroprozessor überwacht,
der von einem extrem genauen Sensor gesteuert wird
- Doppelnahtschweißung
- einfache Programmierung
- Vakuumpumpe 10m³/h
- nutzbare Schweißlänge 414mm
- max. Enddruck 2mbar
- Innenmaße 430/415/145mm
- Außenmaße 500/500/413mm
- 230V - 0,37kW
- ~
- Art.Nr. 800300128
- Lagerort St. Pölten, Spedition
EUR 2.590,-
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Planetenrührmaschine 10L

- Messestück
- Getriebemaschine mit 3 Geschwindigkeiten
- Betrieb über Timer oder manuell
- Sicherheitsschalter für Kesselhub und Kesselschutzgitter
- Standardausstattung mit 10 Liter-Inox-Kessel
- Schneebesen, Teighaken, Rührer
- B/T/H 389/491/620 mm
- 230 V / 0,5 kW
- ~
- Art. Nr. 700300144
- Lagerort St. Pölten, Spedition
EUR 799,-

Robot Coupe Kombi-Kutter & Gemüseschenider

- Schauraumstück
- stufenlose Drehzahlregelung:
300 bis 3500 U/min als Kutter
300 bis 1000 U/min als Gemüseschneidemaschine
- 4,5 Liter-Kutterschüssel aus Edelstahl mit Handgriff und tief
liegendem glattem Messer
- Gemüseschneideaufsatz, Fassunsvermögen 1,56 Liter,
zylinderförmige Einfüllöffnung, Lieferung ohne Scheiben
- B/T/H 320x304x590 mm
- 230V / 1kW
- ~
- Art.Nr. 800300182 - Mod. R402V.V.
- Lagerort St. Pölten
EUR 2.090,-

Suppen Chafing Dish 370xH345 mm

- Reststück
- mit einem Brennpastenbehälter
- Suppertopf 10L mit Deckel
- ~
- Art.Nr.  700300501
- Lagerort St. Pölten
EUR 44,50
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SV-204 T Vakuumverpackungsmaschine

- Schauraumgerät / Modellwechsel
- elektrischer Zeitmesser kontrolliert den Vakuumprozess
und das Versiegeln des Beutels, um die voreingestellte
Zeit nicht zu überschreiten
- LEDs zeigen jede Durchlaufphase während des Vorganges an
- Betriebsstundenzähler zum Ölwechsel
- Vakuumpumpe 4m³/h
- nutzbare Schweißlänge 264mm
- max. Enddruck 2mbar
- Innenmaße 280/300/90mm
- Außenmaße 323/405/260mm
- 230V - 0,1kW
- ~
- Art.Nr. 800300127
- Lagerort  St. Pölten, Spedition
EUR 1.290,-

Planetenrührmaschine 5l

- Messestück
- Getriebemaschine mit stufenloser Geschwindigkeitsregulierung (1-
11)
- Kopfkippung mit Sicherheitsschalter
- Standardausstattung mit 5 Liter-Inox Kessel,
- Schneebesen, Teighaken, Rührer
- B/T/H 240/420/420 mm
- 230V / 0,2kW
- ~
- Art. Nr. 700300165
- Lagerort St. Pölten, Spedition
EUR 435,-

Tischständer für Stabmixer

- Reststück
- ~
- Art.Nr. 320801034
- Lagerort St. Pölten
EUR 19,-
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Robot Coupe Scheibenset 1907

- Schauraumstück
- Satz aus 4 Scheiben:
Schneidescheibe 2mm und 4mm
Reibescheibe 2 mm
Streifenscheibe 4x4 mm
- ~
- Art. Nr. 800300183
- Lagerort St. Pölten
EUR 199,-

Hochleistungsentsafter 'Zumex'

- Vorführgerät - einige Wochen in Verwendung
- guter Zustand
- fixe Geschwindigkeit, Anti-Tropf-Hahn
- robuste, hochwertige Ausführung
- sehr leise
- für viele Arten von Obst und Gemüse
- breite Einfüllöffnung
- Ablage für Gläser und Krüge
- inkl. praktischem Rezeptbuch
- B/T/H 290/480/500mm
- 230V / 0,9kW
- ~
- Art. Nr. 136300130 - Mod. Multifruit
- Lagerort Wien, St. Pölten
EUR 899,-
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Speiseeismaschinen und Vitrinen

Sweety 60 digit

- Gebrauchtgerät
- Pasteur
- Elektronische Steuerung
- Indirekte Erwärmung bzw. Abkühlung durch Wasserbadprinzip
- CNS – Becken aus einem Edelstahlblock
- Geneigter Wannenboden für komplette Entleerung des Mix
- Der hochgestellte Ausgabehahn erlaubt den Gebrauch von großen
Behältern zur Entleerung
- Ausgabehahn besitzt eingebautes Waschsystem und sichert
optimale Hygiene und einfache Reinigung
- Spezielles Rührwerk für perfektes und kontinuierliches Mischen mit
emulgierender Wirkung
- Mehrere verschiedenste Betriebsarten möglich, wie
Niederpasteurisierung, Hochpasteurisierung
- Wasserkühlung
- Füllmenge: ca. 20 bis 60 kg Grundmasse
- B/T/H 350/950/1030 mm
- 400V / 7,2kW
- ~
- Art.Nr. 112300266
- S/N: 100127
- Lagerort St. Pölten
EUR 8.830,-

Eisbehälter 360x165x120 mm

- Schauraumstück
- Ausführung Edelstahl
- B/T/H 360/165/120 mm
- ~
- Art.Nr. 135100000
- Lagerort St. Pölten
EUR 12,-



Restposten - Kassa/Abholpreise in EUR exkl. 20% MwSt, lt. unseren AGB, Zwischenverkauf & Irrtum vorbehalten

Restposten - erstellt 11.07.2018 / Seite 54 von 77

Gelato stick griddle

- Reststück
- Halterung für Eisbehälter 360x250 mm
- ~
- Art.Nr. 380700328
- Lagerort St. Pölten
EUR 45,-

Snowy 15 Quick

- Gebrauchtgerät
- Freezer
- elektronische Steuerung
- flexibler ausziehbarer Wasserschlauch
- spezielles Quick-Rührwerk
- Sensoren kontrollieren die Temperatur, die Zeit des Gefriervorgangs
und die Konsistenz des Speiseeis
- Rührwerkszylinder mit großem Durchmesser für starke Kühlleistung
- hoher Hygienestandard
- stark dimensionierter Kompressor und Motor für hohe
Betriebssicherheit und lange Lebensdauer
- Wasserkühlung (Aufpreis Luftkühlung)
- Stundenleistung kg/h: 18/90 kg
- Füllmenge: 3-15 kg
- B/T/H 610x955x1420mm
- 400V - 10,5 kW
- ~
- S/N: 202231
- Art.Nr. 113010251
- Lagerort St. Pölten
EUR 14.900,-

Frigomat Freezer Titan 2

- Kommissionsverkauf
- Maschine nicht funktionsfähig - vorrangig für Export
- Füllmenge per Zyklus: 3-10kg
- Stundenleistung: 60kg
- 400V / 4,5kW
- B/T/H 520x860x1420mm
 
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner
Kontakt: Herr Steininger 0676-83081300
EUR 1.500,-
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Eismaschine Catabriga Freezer

- Kommissionsgerät
- Wartung Juni 2015 (Elektronik + neuer Exzenter, Schaber,
Dichtungen)
- Schöner Aufschlag und macht Eis mit guter Konsistenz
- Inkl. MOPRO von Carpigiani
- 4-8 Liter Eismix pro Gefriervorgang
- Wasserkühlung
- Maschinenstandort Wien
- ~
- Kontakt: Herr Steininger 0676-83081300
Achtung: das ist eine Vermittlung - die Angaben sind direkt vom
Kunden und werden von uns nicht überprüft /
keinerlei Haftung oder Verpflichtung durch Firma Stölner
EUR 6.900,-

Frozen Yogurt Cream

- Schauraumgerät / Modellwechsel
- benutzerfreundliches Bedienfeld
- leichte Reinigung durch einfaches, schnelles Zerlegen
- patentiertes Dosiersystem
- elektronische Temperaturregelung
- Defrost-Timer, Luftfilter
- Fankvolumen 6 Liter
- Füllmenge max. 4 Liter
- B/T/H 275/475/712 mm, 230 V / 0,42 kW
- ~
- Art. Nr. 113010242
- Ser.Nr. 130400986
- Lagerort St. Pölten
EUR 1.590,-
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Speiseeisfreezer Carpigiani Labotronic 30/45

- Gebrauchtgerät
- Kommissionsverkauf
- Marke: Carpigiani
- Eismaschine Carpigiani Labotronic 30/45 DGT in einem sehr
gepflegten Zustand
- Produktionsleistung pro Stunde bis zu max. 45 kg Speiseeis
- 3 bis 7 Liter Füllmenge
- wassergekühlt
- 400V
- Kontakt: Herr Wolfgang Steininger 0676-83081300
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner
EUR 9.820,-

Eismaschine C-706W + Unterschrank C-201

- Kommissionsgerät
- Eismaschine
- Stundenleistung bis 51 Liter (je Mixrezeptur)
- 1 Kühlwanne für 18,9 Liter Füllmenge
- Gefrierzylinder mit 3,2 Liter
- Mikroprozessorsteuerung geschützt durch 2-fach temperiertes
Glaspaneel
- Wasserkühlung
- 400V
- B/T/H 464/820/864mm
- Unterschrank C-201
- fahrbar
- B/T/H 465/770/650mm
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner
Kontakt: Herr Steininger 0676-83081300
EUR 5.600,-
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Carpigiani Miss Yogurt 191/P

- Gebrauchtgerät - ca. 4 Jahre
- Vermittlungsverkauf ohne Gewährleistung
- Wasserkühlung
- Fassungsvermögem 12L
- 230V / 2kW
- B/T/H 505x675x710 mm
- ~
- Art.Nr. 112300232
- Lagerort St. Pölten

Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner
 
Kontakt: Herr Steininger 0676-83081300

Symbolfoto 
EUR 4.970,-

Snowy 7 TTi

- Neugerät
- Freezer - Marke Valmar
- Valmar COMBISYSTEM bestehend aus:
- Software und SPS
- Touch & Type
- Wechselrichter für Eisbereitung und zum Entleeren
- Zylindergröße
- Rührwerk
- Schaber
- direktes Kühlsystem
- Kontrolle der Konsistenz
- 4 Programme für die Zubereitung von Cremeeis
- 3 Programme für die Zubereitung von Obsteis
- 2 Programme für Sorbets
- 6 Programme für die kontrollierte Entleerung
- 5 den Kundenwünschen anpassbare Programme
- 1 Rührprogramm
- Produktion pro Zyklus: 1,5 bis 7,5 kg verwendete Mischung
- Produktion pro Stunde: 12 bis 60 Liter Eis
- Nettogewicht 297 kg
- 400 V / 50 Hz / 3 Ph
- Nennleistung 7,6 kW
- B/T/H 521/721+241/1454mm
- ~
- Art.Nr. 112300077
- Lagerort St. Pölten
EUR auf Anfrage
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Pasteur Sweety 130 digit

- Gebrauchtgerät - 15/17 Jahre
- Pumpe defekt (neue Pumpe wird beigestellt - Reparaturaufwand
geschätzt ca. 1 Tag)
- Vermittlungsverkauf ohne Gewährleistung - vorrangig für
Export
- Elektronische Steuerung
- Wasserkühlung
- 520x950x1030mm
- 400V – 12,3 kW
- ~
- Lagerort St. Pölten
Symbolfoto
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner

Kontakt: Herr Steininger 0676-83081300
 
EUR 2.500,-

Schockfroster HP-51M

- Kommissionsverkauf
- Ausführung aus CNS nach DIN 1.4301
- Kühlraum sowohl für GN 1/1 als auch EN 400x600mm Behälter und
6 Behälter 360x165x120mm auf 2 Ebenen
- 80mm hohe Arbeitsfläche aus CNS nach DIN 1.4301
- Schockfrost-Leistung 15 kg / Zyklus
- 230 V / 1,6 kW - luftgekühlt
- B/T/H 745/720/900mm
 
Symbolfoto
 
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner

Kontakt: Herr Steininger 0676-83081300
 
 
 
 
EUR 2.890,-
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Eisbehälter 360x250x80 mm

- Schauraumstück
- Ausführung Edelstahl
- B/T/H 360x250x80 mm
- ~
- Art.Nr. 135100010
- Lagerort St. Pölten
EUR 14,-

Garnierstation Italproget

- Gebrauchtgerät - ca. 4 Jahre
- Vermittlungsverkauf - ohne Gewährleistung
- Kühlzelle +2/+4°C
- Gekühlte Schalen für Saucen und Früchte +2/+4°C
- Erwärmte Schalen für warme Saucen +40/+60°C
- Schalen in Umgebungstemperatur
- steckerfertig
- mit Glasaufsatz
- vollständig aus Edelstahl AISI 304
- B/T/H 1540x855x1230 (950 Arbeitsplatte) mm
- ~
- Art.Nr. 112300232
- Lagerort St. Pölten
Symbolfoto
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner
Kontakt: Herr Steininger 0676-83081300
 
 
EUR 3.870,-
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Eisvitrine RJ 13 LUX

- Gebrauchtgerät - guter Zustand
- Vermittlungsverkauf - ohne Gewährleistung
- abgerundetes Frontdesign
- Glasaufbau gebogen mit bedienerseitiger Entnahmeklappe
- steckerfertig eingebautes Kühlaggregat
- Auslagefläche innen: 1610x540x267mm
- Vorratsraum innen: 1016x585x325mm
- Temperatur: -18° bis –20°C
- 1750x926x1280mm
- 230V – 0,66 kW
 
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner
Kontakt: Herr Steininger 0676-83081300
EUR 1.900,-

Simply 5 M Vertikalfreezer

- Gebrauchtgerät - ca. 5 Jahre
- guter Zustand
- Transparenter Deckel mit Einfüllöffnung für flüssige und feste
Zutaten
- optische Kontrollmöglichkeit während des Gefriervorganges
- durch den transparenten Deckel
- Stundenleistung: 10/30kg
- Füllmenge: 2-5kg
- 470x870x1100mm
- 400V - 3kW
- ~
- Art.Nr. 112300231
- S/N 500179
- Lagerort St. Pölten
Symbolfoto
EUR 8.720,-
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Pasteur Carpigiani Pastomaster 60 RTL

- Gebrauchtgerät
- Vermittlungsverkauf ohne Gewährleistung
- 16 verschiedene Grundprogramme für zahlreiche
Gourmetspezialitäten neben Eiscreme und Speiseeis
- Mixmischung erfolgt mit patentiertem Pumpensystem (5
Geschwindigkeiten mit Homogenisierung)
- nach dem Erhitzungszyklus wird automatisch auf 4° C abgekühlt
- eine übersichtliche elektronische Steuertafel ermöglicht eine
einfache Bedienung
- die Wanne ist aus rostfreien Edelstahl
- waschbarer Ausgabehahn
- wassergekühlt
- B/T/H  390x 860x1003 mm
- 400V/6,5KW
- ~
- Art.Nr. 112300233
- Lagerort St. Pölten
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerleit Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner
Kontakt: Herr Steininger 0676/83081300
EUR 11.900,-



Restposten - Kassa/Abholpreise in EUR exkl. 20% MwSt, lt. unseren AGB, Zwischenverkauf & Irrtum vorbehalten

Restposten - erstellt 11.07.2018 / Seite 62 von 77

Snowy 12 TTi

- Vorführgerät
- Marke: Valmar
- Valmar COMBISYSTEM bestehend aus:
- Software und SPS
- Touch & Type
- Wechselrichter für Eisbereitung und zum Entleeren
- Zylindergröße
- Rührwerk
- Schaber
- direktes Kühlsystem
- Kontrolle der Konsistenz
- 4 Programme für die Zubereitung von Cremeeis
- 3 Programme für die Zubereitung von Obsteis
- 2 Programme für Sorbets
- 6 Programme für die kontrollierte Entleerung
- 5 den Kundenwünschen anpassbare Programme
- 1 Rührprogramm
- Produktion pro Zyklus: 2 bis 12,5 kg verwendete Mischung
- Produktion pro Stunde: 18 bis 100 Liter Eis
- Nettogewicht 355 kg
- 400 V / 50 Hz / 3 Ph
- Nennleistung 10,9 kW
- B/T/H 521/721+242/1454mm
- ~
- Art.Nr. 112300074
- Lagerort St. Pölten
EUR auf Anfrage

Cremaldi Sahneautomat 1,5L

- Gebrauchtgerät - einige Jahre in Betrieb
- Vermittlungsverkauf ohne Gewährleistung - vorrangig für
Export
- Fassungsvermögen 1,5 L
- 230V
- B/T/H 225x345x445 mm
- ~
- Art.Nr. 280608046
- Lagerort St. Pölten
 
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner
 
Kontakt: Herr Steininger 0676-83081300
EUR 670,-
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Chef Cream 30 TTi

- Gebrauchtgerät/2 Saisonen in Betrieb
- Marke: Valmar
- Multifunktionsgerät
- Erhitzen - Rühren - Schockkühlen - Pasteurisieren in einem Gerät
- Füllmenge 15-30 kg
- Software und SPS ermöglichen die automatische Steuerung der
Programme
- Touch & Type-Touchscreen mit einfacher, intuitiver Grafik
ermöglicht die Steuerung und Kontrolle jedes Arbeitsvorganges
- individuelle Steuerung der Rührwerksgeschwindigkeit
- spezielles Bainmariesystem - kein Anbrennen beim Erhitzen,
gleichmäßige Temperatur beim Abkühlen
- direkter Wasserzulauf mit automatischem Literzähler
- groß dimensionierter Ausgabehahn mit Reinigungssystem - TOP-
Hygiene
- abgerundetes Chromnickelstahlbeckem mit leichtem Gefälle zum
Ablauf
- Isolierdeckel mit Einfüllöffnung und Hebevorrichtung
- Wasserkühlung
- 400V / 6,9kW
- B/T/H 550/890/1100 mm
- ~
- Art.Nr.  112300262
- Lagerort St. Pölten
EUR 12.900,-

Pozzetti Eisbehälter

- neu
- ca. 7 Liten Volumen
- mit patentiertem Drehschutz
- 200x250mm
- ~
- Art.Nr.  135400106
- Lagerort St. Pölten
EUR auf Anfrage
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Cubika 4 Jahreszeiten

- Reststück
- für Eisbehälter 360x165 / 360x250mm
- Kapazität der Eisbehälter 9+9 (5l schmal) / 6+6 (5l breit)
- inkl. beigestelltem Kühlaggregat
- "4 Jahreszeiten" Ausführung: sowohl für Eis (-14°C bis 18°C) als
auch für Konditoreierzeugnisse (+2°C bis +8°C mit mind. 70%
relativer Luftfeuchtigkeit)
- ohne Frontverkleidung mit rohen Seitenteilen (Seitenteile zu
lackieren)
- Elektronischer Thermostat mit Temperaturdisplay
- Erwärmte, gehärtete, pyrolytische Seiten- und
Frontwärmeschutzgläser
- Öffnung der Frontscheibe nach oben
- Um 9° geneigte Ausstellungsfläche
- LED Beleuchtung
- Eissortenschild mit LED-Beleuchtung (IFI-Patent)
- Ventilierte Kühlung mit Doppelverdampfer
- B/T/H 1656/1228/1351mm
- ~
- Art.Nr. 135400108
- Lagerort Spedition
Symbolfoto
EUR 18.999,-

Einbau-Tiefkühlwanne

- Gebraucht – ca. 1 Jahr in Betrieb
- steckerfertig – Aggregat beigelegt/angeschlossen
- elektronische Steuerung
- bauseitiger Tauwasserablauf erforderlich
- Innenwanne 550x500x320 mm
- B/T/H 670/620/540-860 mm
- 230V / 0,375kW
- ~
- Art.Nr. 380700679, Mod. EIS-TKW 67-E
- Lagerort St. Pölten
Achtung: das ist nur eine Vermittlung – die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner
EUR 1.390,--
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Pasteur Corema Mix 30

- Gebrauchtgerät
- funktionsfähig - Kunde hat im Herbst 2017 noch in Deutschland
warten lassen
- Vermittlungsverkauf ohne Gewährleistung - vorrangig für
Export
- 30L/Zyklus
- B/T/H 490x600x1110 mm
- ~
- Lagerort St. Pölten
 
Achtung: das ist nur eine Vermittlung - die Angaben sind direkt
vom Kunden und werden von uns nicht überprüft / keinerlei Haftung
oder Verpflichtung durch Fa. Stölner
Kontakt: Herr Steininger 0676-3081300
 
EUR 2.350,-



Restposten - Kassa/Abholpreise in EUR exkl. 20% MwSt, lt. unseren AGB, Zwischenverkauf & Irrtum vorbehalten

Restposten - erstellt 11.07.2018 / Seite 66 von 77

Spültechnik

Gläserspüler Niagara 341 Modellwechsel

- Modellwechsel
- Korbgröße 400x400mm
- Gläserhöhe max. 300mm
- 450x550x710mm
- 230V - 3,44kW
- ~
- Art.Nr. 301600102
- Lagerort Spedition
EUR 1.428,-

Automatischer Enthärter ST/850L + Bp

- Modellwechsel/Schauraumgerät
- stromloser automatischer Wasserenthärter mit Enthärtergranulat zur
Erzeugung von Weichwasser von nahezu 0° kH
- Funktion auf hydraulischer Basis
- sehr kurze Regenerationszeit von 15 Minuten ohne Unterbrechung
der Wasserversorgung
- geringer Salz- und Wasserverbrauch
- Kapazität Zulauf 10°dH bei Verschneidung auf 4° dH -
Ausgangsleistung ca. 1.420 Liter
- B/T/H 241/538/480 mm (Tiefe ohne Anschlussarmatur 461mm)
- ~
- Art.Nr. 300400195
- Lagerort Wien
EUR 599,-

Geschirrspüler River 362.TDE Modellwechsel /
Vorführgerät

- Modellwechsel - Vorführgerät ca. 1 Monat in Betrieb
- Korbgröße 500x500 mm
- Einschubhöhe 390mm
- B/T/H 600x600x820 mm 
- 400 V / 8,2 kW
- ~
- Art.Nr. 301500372
- S/N 2845818
- Lagerort St.Pölten
EUR 2.499,-
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Geschirrspüler River 362 Modellwechsel / Vorführgerät

- Modellwechsel - Vorführgerät nur kurz in Verwendung
- Einschubhöhe 390 mm (Teller max. 390 mm, Gläser max. 355 mm)
- B/T/H 600/600/820 mm
- 400 V/8,2 kW, (230 V/3,4 kW)
- ~
- Art.Nr. 301500370
- S/N 2911981
- Lagerort St. Pölten
EUR 2.399,-

Grundkorb 500x500 Kunststoff

- Reststücke
- Art. Nr. 300700097
- Lagerort St. Pölten, Spedition
EUR 39,-

Gläserspüler Ocean 340 Modellwechsel / Vorführgerät

- Modellwechsel - Vorführgerät
- mit eingebautem Glanzmitteldosiergerät
- Korbgröße 390x390mm, Gläserhöhe max. 285mm (Türöffnung
325mm)
- 435/530/685-700mm (inkl. Füße 10mm)
- 230V - 3,5kW
- ~
- Art.Nr. 301600214
- S/N 2874231
- Lagerort St. Pölten
EUR 959,-
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Gläserspüler Fast 130 Modellwechsel/Schauraumgerät

- Modellwechsel - Schauraumgerät
- Korbgröße 350x350 mm, Gläserhöhe max. 250 mm
- B/T/H 400/475/640 mm
- 230 V/3,45 kW
- ~
- Art.Nr.  301400048
- Lagerort St. Pölten
EUR 959,-

Geschirrspüler River 362 Modellwechsel -
Schauraumgerät

- Modellwechsel - Schauraumgerät
- Einschubhöhe 390 mm (Teller max. 390 mm, Gläser max. 355 mm)
- B/T/H 600/600/820 mm
- 400 V/8,2 kW, (230 V/3,4 kW)
- ~
- Art.Nr. 301500370
- Lagerort St. Pölten
EUR 2.599,-

Gläserspüler Ocean 340 Modellwechsel

- Modellwechsel
- mit eingebautem Glanzmitteldosiergerät
- Korbgröße 390x390mm, Gläserhöhe max. 285mm (Türöffnung
325mm)
- 435/530/685-700mm (inkl. Füße 10mm)
- 230V - 3,5kW
- ~
- Art.Nr. 301600203
- Lagerort Wien, Spedition
EUR 1.149,-



Restposten - Kassa/Abholpreise in EUR exkl. 20% MwSt, lt. unseren AGB, Zwischenverkauf & Irrtum vorbehalten

Restposten - erstellt 11.07.2018 / Seite 69 von 77

Gläserspüler Fast 130.S Modellwechsel

- Modellwechsel
- Gläserspüler mit eingebautem Entkalker
- Korbgröße 350x350 mm, Gläserhöhe max. 250 mm
- B/T/H 400/475/640 mm
- 230 V/3,45 kW
- ~
- Art.Nr. 301400049
- Lagerort Spedition
EUR 1.155,-

Geschirrspüler River 63 CDE Vorführgerät

- Vorführgerät
- mit Reinigerdosiergerät, Ablaufpumpe, Nachspülpumpe,
Dreifachfilter, doppelwandig
- 385mm Einschubhöhe
- 500x500mm Korbgröße
- B/T/H 600x600x820mm
- 400 V - 7,9 kW
- ~
- Art.Nr. 301700400
- S/N 2915741
- Lagerort St. Pölten
EUR 2.439,-

Gläserspüler River 342 Modellwechsel /
Schauraumgerät

- Modellwechsel - Schauraumgerät
- Korbgröße 400x400 mm, Gläserhöhe max. 275 mm
- 465x550x710 mm
- 230 V / 3,5 kW
- ~
- Art.Nr. 301500600
- Lagerort St. Pölten, Wien
EUR 1.969,-
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Gläserspüler Clean 140 Modellwechsel

- Modellwechsel
- Korbgröße 390x390mm, Gläserhöhe max. 255 mm
- B/T/H 435/530/670mm, 230 V / 3,5 kW
- ~
- Art.Nr.  301400070
- Lagerort Wien
EUR 949,-

Haubenspüer River 382 verst. 15kW Modellwechsel

- Modellwechsel
- Korbgröße 500x500 mm
- Einschubhöhe 465 mm
- ohne Tische
- B/T/H 720(635)/755/1565(2080) mm
- 400 V/15 kW
- ~
- Art.Nr. 290100604
- Lagerort Spedition
EUR 4.199,-

Geschirrspüler Ocean 360.DP Modellwechsel /
Vorführgerät

- Modellwechsel - Vorführgerät
- mit eingebautem Glanzmitteldosiergerät, Reinigerdosiergerät und
Ablaufpumpe
- Korbgröße 500x500 mm
- Einschubhöhe 365 mm (Teller max. 365 mm, Gläser max. 325 mm)
- 400 V / 5,5 kW (230 V / 3,6 kW)
- 575x600x820mm
- ~
- Art.Nr. 301600212
- Lagerort St. Pölten
EUR 1.599,-
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Gläserspüler Niagara 341.S Modellwechsel /
Schauraumgerät

- Modellwechsel - Schauraumgerät
- Gläserspüler mit eingebautem Entkalker
- Korbgröße 400x400mm
- Gläserhöhe max. 300mm
- 450x550x710mm
- 230V - 3,44kW
- ~
- Art.Nr.  301600103
- S/N 2756081
- Lagerort St. Pölten
EUR 1.499,-

Wasseraufbereiter Purity 1200 Quell ST

- Gebrauchtgeräte - generalüberholt
- für Kombidämpfer und Espressomaschinen
- umfassender Systemschutz für Ihre Geräte
- Reduktion von Wartungs-, Reparatur- und Betriebskosten
- Komplettsystem mit neuer Filterkartusche und neuem Schlauchset
- mit elektr. Kontrollwasserzähler
- Wasserkapazität 13.187 Liter
- bei 10° Karbonathärte und 40° Verschnitt
- B/T/H 288/255/550 mm
- ~
- Art.Nr. 300400128 + Schlauchset
- Lagerort Wien
EUR 525,-
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Automatischer Enthärter ST/2x 850L + BP

- Abverkauf / Modellwechsel
- Doppelanlage, Komplettsystem standardmäßig ausgestattet mit
Anschlussarmatur  ("Bypass")
- stromloser automatischer Wasserenthärter mit Enthärtergranulat zur
Erzeugung von Weichwasser von nahezu 0° dH
- Funktion auf hydraulischer Basis
- sehr kurze Regenerationszeit von 12 Minuten - in dieser Zeit wird
automatisch auf die zweite Anlage umgeschaltet - die
angeschlossenen Geräte werden somit immer mit aufbereitetem
Wasser versorgt - keine Unterbrechung der Versorgung
- geringer Salz- und Wasserverbrauch
- Kapazität Zulauf 10°dH bei Verschneidung auf 0° dH -
Ausgangsleistung ca. 2x850 Liter
bei Verschneidung auf 4°dH - Ausgangsleistung ca. 2x1420 Liter
- Technikbehälter B/T/H 359/462/473 mm (Breite ohne
Anschlussarmatur 242 mm)
Solebehälter B/T/H 242/538/373 mm
- ~
- Art.Nr.  300400203
- Lagerort St. Pölten
EUR 999,-

Gläserspüler UC-S

- Gebrauchtgerät - inkl. externer Osmose - ca. 4-5 Jahre alt
- inkl. Romatik Osmoseanlage
- elektronische Steuerung mit Display
- mit eingebautem Reinigerdosiergerät
- mit eingebautem Klarspülerdosiergerät
- mit Sauglanzen für Klarspüler und Reiniger
- Korbgröße 400x400 mm
- Einschubhöhe 309 mm
- Tankinhalt: 9,5 Liter
- Nachspülwasserverbrauch: 2,4L / Korb
- Alternativkorbpaket 1 Fingerkorb,
- 1 Tassenkorb und 2 Besteckköcher
- B/T/H 460/617/725-760mm - 230 V / 3,2 kW
- ~
- Art.Nr. 500500100
- Lagerort Wien
EUR 2.490,-
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Osmomaxi

- Reststück / Modellwechsel
- Wasseraufbereitung mit Umkehrosmose
- max. Literleistung: 140 l/h (bei 15°C max. 120 l/h)
- leistungsstarkes Gerät fur minimalen Platzbedarf
- 1 Ausgang zum Anschluss von Spülmaschinen
- inklusive 1 Vorfilter „small“ mit Halterung, vorbereitet zur Montage
auf der Ruckseite des Gerätes oder zur externen Montage
- reduziert den Spülmittelverbrauch um bis zu -80%
- schützt vor Verkalkung und erhöht die Lebensdauer der
angeschlossenen Geräte,
- reduziert den Energieverbrauch
- Lebensdauer der Filtermembrane bis zu 5 Jahre
- einfacher Tausch des Vorfilters alle 6 Monate
- ~
- Art.Nr. 300400192
- Lagerort St. Pölten
EUR 1.590,-

Geschirrspüler River 362 Modellwechsel /
Scharaumgerät / leichter Schaden seitlich

- Modellwechsel - Schauraumgerät - leichter Schaden seitlich
- Einschubhöhe 390 mm (Teller max. 390 mm, Gläser max. 355 mm)
- B/T/H 600/600/820 mm
- 400 V/8,2 kW, (230 V/3,4 kW)
- ~
- Art.Nr. 301500370
- S/N 2833503
- Lagerort St. Pölten
EUR 2.479,-

Gläserkorb 350x350x110 mm, Kunststoff

- Reststücke
- Art. Nr. 290901011
- Lagerort Spedition
EUR 29,-
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Gläserspüler Ocean 340 Modellwechsel /
Schauraumgerät

- Modellwechsel - Schauraumgerät
- mit eingebautem Glanzmitteldosiergerät
- Korbgröße 390x390mm, Gläserhöhe max. 285mm (Türöffnung
325mm)
- 435/530/685-700mm (inkl. Füße 10mm)
- 230V - 3,5kW
- ~
- Art.Nr.  30160203
- Lagerort Wien
EUR 1.069,-

Gläserspüler Fast 130 Modellwechsel

- Modellwechsel
- Korbgröße 350x350 mm, Gläserhöhe max. 250 mm
- B/T/H 400/475/640 mm
- 230 V/3,45 kW
- ~
- Art.Nr. 301400048
- Lagerort Wien
EUR 999,-

Geschirrspüler River 362 Modellwechsel

- Modellwechsel
- Einschubhöhe 390 mm (Teller max. 390 mm, Gläser max. 355 mm)
- B/T/H 600/600/820 mm
- 400 V/8,2 kW, (230 V/3,4 kW)
- ~
- Art.Nr. 301500370
- Lagerort Spedition
EUR 2.799,-
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Gläserspüler Ocean 340.S Modellwechsel

- Modellwechsel
- mit eingebautem Glanzmitteldosiergerät
- mit eingebautem Entkalker
- Korbgröße 390x390mm, Gläserhöhe max. 285mm (Türöffnung
325mm)
- 435/530/685-700mm (inkl. Füße 10mm)
- 230V - 3,5kW
- ~
- Art.Nr. 301600204
- Lagerort Spedition
 
EUR 1.288,-

Gläserspüler Clean 140 Modellwechsel /
Schauraumgerät

- Modellwechsel - Schauraumgerät
- Korbgröße 390x390mm, Gläserhöhe max. 255 mm
- B/T/H 435/530/670mm, 230 V / 3,5 kW
- ~
- Art.Nr. 301400070
- Lagerort Wien
EUR 899,-

Haubenspüler River 382.TDE Modellwechsel

- Modellwechsel
- mit eingebautem, permanenten Entkalker
- Korbgröße 500x500 mm
- Einschubhöhe 465 mm
- ohne Tische
- B/T/H 720(635)/755/1565(2080) mm
- 400 V/8,7 kW
- ~
- Art.Nr. 290100603
- Lagerort Spedition
EUR 4.199,-
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Geschirrspüler Ocean 360 Modellwechsel

- Modellwechsel
- mit eingebautem Glanzmitteldosiergerät
- Korbgröße 500x500 mm
- Einschubhöhe 365 mm (Teller max. 365 mm, Gläser max. 325 mm)
- 400 V / 5,5 kW (230 V / 3,6 kW)
- 575x600x820mm
- ~
- Art.Nr. 301500414
- Lagerort Spedition
EUR 1.675,-
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Zubehör

Kunststoffwanne weiß

- Reststück
- GN1/1-150
- ~
- Art.Nr. 259999736
- Lagerort St. Pölten
EUR 5,-


